Ta 10 kpaTn JE TOV MEYOAUTEPO OMKO TTANBUCUO:

B&on = Xwpa [ ESapog * | NAnBuoudég | MooooTd % Tou TTAYKOoHiou TTANBuTHoU
1 | il Kival49] 1.400.050 000 17 .96%
2 | i IVBIial 1.380.004.000 17,70%
3 | = Hvwyéveg MoMiTeieg | 328 239523 4.21%
4 | |yFovnoio 269.603.400 3.46%
5 NakioTav 220.892.000 2,83%
6 | B3 Bpadihia 211.755.692 2,70%
7 | m B Niynpia 206.140.000 2.64%
8 | Il MTravykAavTg 164.680.000 2.11%
9 | pmm Pwoia 146.748.590 1.88%

10 | §-0 Megiké 127.792 286 1,64%

Mepimow 4,45 GioekaToduUpIa avBpwTTol {ouv OF aQuTEG T BEKT YWPES, apBPOs TTOU aVTITTRPOCTWITEUE TO 57,1% ToU TTaYKOOWIoU TTANSUTUoU.

Mnyn : https.//el.wikipedia.org/wiki/Maykooutoc_nAnduouoc



